MUKAVEMET I




Ad-Soyad  :
Bütünleme Sınavı, 20 Temmuz 2012



No
       :
SORU 1. P = 250 kN’luk yük uygulanmadan önce üç alüminyum çubuğun alt ucu aynı hizadadır. Her bir çubuğun enine kesit alanı A = 1000 mm2 ve elastisite katsayısı E = 70 GPa’dır. Uygulanan yük altında her bir çubukta oluşan gerilmeyi hesaplayınız. (35 P)
SORU 2. Şekildeki şaft için A ve B’de oluşan mesnet tepkilerini bulunuz.  (30 P)
SORU 3. Bir kirişin üzerine etki eden yükler ve mesnetler şekilde görülmektedir. Kirişin ve kesitinin boyutları da şekilde verilmiştir.  

(a) Kesme kuvveti ve moment diyagramını çiziniz. 
(b) Mutlak maksimum eğilme gerilmesini hesaplayınız. 
(35 P)
Açıklama: Mutlak maksimum eğilme gerilmesi kirişin eğilme momentinin en yüksek olduğu kesitinde (kritik kesitte) oluşan en büyük gerilmedir.
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